

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 桌球 來源 民生報 日期 740605 版面 二版

強拍·擊出·勝已分

金獅杯桌球賽圓滿結束·小球員滿載而歸 古寧桌球隊女組封后·男組吳智弘個人稱王

【本報訊】來自金門的女球將李梨瓊，昨(四)日在金獅杯少年桌球賽演出搶眼，在女仁組單打通番過關斬將，登上后座。

女東隊員是不虛此行。古寧女桌隊在團體賽得到女智組第四名。金獅杯少年暨中華國手獎金對抗賽，經過三天精彩的比賽，昨日下午圓滿閉幕頒獎。

昨天進行少年組個人賽，除女仁組團體及個人賽冠軍分屬礁坑和古寧外，其他五組，男智組北縣光榮、女智組台南縣廣山、男仁新竹、男勇南市、德高及女勇桃縣習裡，都包辦團體及

男勇組——①吳智弘(德高)；②陳正璋(民富)；③王甫元(德高)；④王人治(北勢)。

女智組——①崔秀里(廣山)；②洪淑英(月眉)；③吳麗娟(廣山)；④劉馨郁(興隆)。

女仁組——①李梨瓊(古寧)；②張佳怡(秀朗)；③林玉環(礁坑)；④下雲華(康寧)。

女勇組——①陳月卿(南港)；②蔡嘉芳(二重)；③盧嘉齡(三芝)；④呂雅芳(礁溪)。

男智組單打冠軍林志宏是少年組球員中唯一的「四眼田雞」，帶著一副眼鏡上場，外形斯文，冠軍戰面對月眉桌球主將陳錦斌，球技表現可圈可點，直落兩局(二十一比十七及十五)獲勝，登上冠軍寶座。

女智組仍是廣山和月眉爭天下，冠軍戰兩隊都是王對王，全是第一主將上陣，由廣山的崔秀里對月眉的洪淑英，一個執刀板，一個拿正手拍，結果執刀板的崔秀里技高一籌，以二十一比十二及十四，輕鬆獲勝封后。

個人賽冠軍戰打得最精彩的是男勇組，由德高的吳智弘連連民富的陳正璋，

吳智弘是直式兩面拍，陳正璋則是橫板，吳智弘善於拉攻，落點靈活，表現穩健，陳正璋則是橫拍推切，伺機反拍攻擊，雙方論實力勢均力敵，但吳智弘昨天發揮旺盛鬥志，配合快速的腳步移動，佔了上風，以二比一力克陳正璋，得到冠軍。

這一場冠軍戰，場上小將拚得起勁，場外雙方教練也在較勁，吳智弘的教練馮弘毅不斷高喊：「落點好！再來一個！」陳正璋的教練是父親陳秋賢，眼見愛兒處於劣勢，心焦之下，藉毛巾擦汗、繫鞋帶，緩一緩情緒，希望有個轉機，無奈吳智弘手氣正旺，攻無不進，陳正璋依舊敗北。

少年組個人賽前八名的優勝球員，都得到大會頒給一座獎杯，作為永久留念，前四名並獲得巨運公司提供的豐厚獎品。

個人單打的雙料冠軍。各組個人賽表現優異的球員分別是：

男智組——①林志宏(光榮)；②陳錦斌(月眉)；③林東慶(光榮)；④林銘科(月眉)。

男仁組——①宋智傑(新竹)；②汪綱維(新竹)；③徐嘉陽(民富)；④蘇彥菁(新竹)。



圖上：北縣光榮的林志宏是參加金獅杯桌球賽男智組唯一戴眼鏡者，却威風八面，在個人單打連連闖關，登上冠軍寶座。(本報記者 馮大展攝)
圖下：遠道而來的金門古寧桌球隊，雖只得到女智組第四名，但小將李梨瓊(前排左二)卻在女仁組單打封后，樂得全隊笑不開口。(本報記者 張福興攝)



圖上：北縣光榮的林志宏是參加金獅杯桌球賽男智組唯一戴眼鏡者，却威風八面，在個人單打連連闖關，登上冠軍寶座。(本報記者 馮大展攝)
圖下：遠道而來的金門古寧桌球隊，雖只得到女智組第四名，但小將李梨瓊(前排左二)卻在女仁組單打封后，樂得全隊笑不開口。(本報記者 張福興攝)